

# ERASMUS+ 2024/25

## KOLUMBIE

### VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA STUDIJNÍ POBYT NA UNIVERSIDAD DEL ROSARIO

Zahranční oddělení FTK UP vyhláší dne **9.2.2024** výběrové řízení na zahraniční studijní pobyt na partnerské univerzitě Universidad del Rosario v **akademickém roce 2024/2025**.

**Universidad del Rosario** je jednou z předních vzdělávacích a výzkumných institucí v Kolumbii, a **School of Medicine and Health Sciences** je její největší fakultou garantující 7 programů, vč. fyzioterapie a ergoterapie. Quinta Mutis, jeden ze čtyř kampusů univerzity, skýtá učebny vybavené nejmodernějšími audiovizuálními a technologickými prostředky, umožňujícími aktivní účast a interaktivní výuku. Knihovna v Quinta Mutis nabízí rozsáhlou sbírku literatury a přístup ke specializovaným databázím, které studentům poskytují potřebné zdroje pro výzkum a studium. Fakulta spolupracuje s předními zdravotnickými a sportovními institucemi v Bogotě, kde mohou studenti vykonávat své akademické praxe.

**Délka studijního pobytu:** 1 semestr (ZS nebo LS)

**Určeno pro:** studenty fyzioterapie Mgr. nebo Ph.D. úrovně studia

**Jazykové požadavky:** španělština na úrovni alespoň B1 a angličtina na úrovni alespoň B2

**Mezní termín pro odeslání přihlášky: 20. února 2024**

**Výběrové řízení je vypsáno prostřednictvím IS/STAG (Portál UP/ECTS Výjezdy).**

Výběrové řízení se skládá ze dvou částí: **jazykového testu a motivačního pohovoru. Termíny jazykového testu i motivačních pohovorů budou oznámeny uchazečům prostřednictvím emailu.** Motivačním pohovorem bude prověřena motivace studentů k zahraničnímu pobytu i komunikační schopnosti v anglickém a španělském jazyce.

*Pro detailnější informace či v případě dotazů kontaktujte ZO FTK: RNDr. Markéta Kudláčková (marketa.kudlackova@upol.cz), NA 3.12  
Informace o podmínkách stud. pobytu a jeho financování: <https://international.upol.cz/vymenne-pobyty/jsem-student/studium/erasmus-mimo-evropu/>  
Informace o partnerském pracovišti: <https://urosario.edu.co/escuela-de-medicina>*